

РОЗДОЛЬНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА РОЗДОЛЬНЕНСЬКОГО РАЙОНУ РЕСПУБЛІКИ КРИМ РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ РАЗДОЛЬНОЕ БОЛЮГИНИНЪ РАЗДОЛЬНОЕ КОЙ ШУРАСЫ

внеочередное 29-е заседание совета 2-го созыва

РЕШЕНИЕ № 215

06 декабря 2021 года пгт Раздольное

О внесении изменений в решение Раздольненского сельского совета Раздольненского района Республики Крым от 17 марта 2021 года №145 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Раздольненское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым»

Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 01.07.2021 № 251-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации», Законом Республики Крым от 08.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Раздольненское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым,

Раздольненский сельский совет РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Раздольненского сельского совета Раздольненского района Республики Крым от 17 марта 2021 года №145 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Раздольненское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым», следующие изменения:
 - 1.1. абзац первый пункта 2 статьи 4 изложить в новой редакции:

«Перечень главных администраторов доходов бюджета муниципального образования Раздольненское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым утверждается постановлением администрации Раздольненского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым в соответствии с общими требованиями, установленными Правительством Российской Федерации. Перечень главных администраторов доходов бюджета должен содержать

наименования органов (организаций), осуществляющих бюджетные полномочия главных администраторов доходов бюджета, и закрепляемые за ними виды (подвиды) доходов бюджета.»;

1.2. абзац первый пункта 4 статьи 4 изложить в новой редакции:

«Перечень главных администраторов источников финансирования дефицита Раздольненское образования бюджета муниципального сельское Раздольненского Республики района Крым утверждается постановлением администрации Раздольненского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым в соответствии с общими требованиями, установленными Правительством Российской Федерации. Перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета должен содержать наименования осуществляющих бюджетные (организаций), полномочия администраторов источников финансирования дефицита бюджета, и закрепляемые за ними источники финансирования дефицита бюджета.»;

- 3. Настоящее решение подлежит обнародованию на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Раздольненского муниципального района (razdolnoe.rk.gov.ru) в разделе Муниципальные образования района, подраздел Раздольненское сельское поселение, официальном сайте администрации Раздольненского сельского поселения www.razdolnoe.su, информационном стенде Раздольненского сельского совета, расположенного по адресу: пгт.Раздольное ул.Ленина, д.14 и на официальном сайте газеты «Авангард» Раздольненского района Республики Крым (http://avangardpress.ru).
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня обнародования.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссии Раздольненского сельского совета по бюджету, налогам, земельных и имущественных отношений, социально-экономическому развитию.

Председатель Раздольненского сельского совета - глава администрации Раздольненского сельского поселения

П.П.Чернявский